

Сможем вместе!

Благотворительный фонд имени Юрия Тена стал лауреатом всероссийской премии

Благотворительность — дело, конечно, совсем не публичное, ведь настоящая доброта, как правило, анонимна. Однако иной раз информация о помощи нуждающимся становится доступна широкой общественности. Так, наши коллеги из еженедельника «Аргументы недели» уже два года собирают по всей России информацию о самых интересных благотворительных начинаниях и проектах. Итогами этих журналистских расследований становятся премии «СМОЖЕМ ВМЕСТЕ!» Раз в году их вручают людям, для которых помощь ближнему — дело чести!

В этом году торжественная церемония награждения победителей состоялась 3 марта в Московском музыкальном театре «Геликон-опера». Номинантами премии стали 12 претендентов: благотворительные фонды, группы помощи и просто неравнодушные люди. География участников весьма обширна: от Сергиева-Посада до Керчи, от Пензы до Казани, от Ростова до Иркутска.

На сцену театра выходили активисты, которые помогают старикам и детям, лишенным родительской любви, занимаются проблемами бездомных животных, решают экологические проблемы. Заслужили эту почетную премию и иркутяне — ее лауреатом стал Благотворительный фонд имени Юрия Тена. Организаторы конкурса высоко оценили работу сибирского фонда, и прежде всего в помощи одаренным детям, а также ребятишкам с проблемами здоровья.

— Говорят, добрые дела не бывают большими или малыми. Начинаясь с ду-

шевного порыва, круговорот добрых дел вовлекает в свое движение все больше людей, — подчеркнул председатель попечительского совета Благотворительного фонда Сергей Тен. — Спасибо за то, что работа нашего фонда не осталась незамеченной. Для нас это значимое общественное признание. Мы работаем почти 20 лет, начало положил мой отец, депутат Государственной думы трех созывов от Иркутска Юрий Тен. За время нашей деятельности друзьями фонда стало много равнодушных людей, для которых желание совершать добрые дела — потребность.



Один из участников конкурса Никита Зуев, ученик 8-го класса Качугской СОШ, с боевыми наградами деда.

И Благотворительный фонд имени Юрия Тена регулярно предоставляет возможность удовлетворить эту благородную потребность. К примеру, 13 марта в Иркутске состоялся очередной благотворительный аукцион «Дыхание жизни», который

по традиции был посвящен помощи ребятишкам с проблемами здоровья. Этот аукцион проводится в городе уже девять лет, а проданные на нем предметы интерьера и ювелирные украшения превращаются в дорогостоящие медикаменты и сложные операции. К примеру, в прошлом году на таком вечере удалось собрать 10 млн рублей, и эти деньги позволили отправить на лечение 13 ребят из Иркутской области.

— Благодаря средствам, пожертвованным на аукционе «Дыхание жизни» год назад, шанс вновь стать здоровым получили Виктория Коханова, Ярослава Васильева, Паша Клемань, Кирилл Дорожко, Полина Сторожевая, Наташа Хахаева, Аида Акулова, Амина Сагдеева, Артем Андрушевич, Федор Воропаев, Демьян Кравец, Мария Емельянова, Антон Веретенников, Татьяна Петрова, — рассказывает Сергей Тен. — А в целом за время проведения благотворительных вечеров «Дыхание жизни» для больных ребятишек удалось собрать более 50 млн рублей.

Что же касается одаренных детей, то в этом году более ста ребятишек получили в дар музыкальные концертные инструменты, смогут поучаствовать во Всероссийских и Международных конкурсах, отправиться на пленэры. Стипендиатами фонда стали талантливые студенты творческих училищ Иркутска.

К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне фонд объявил конкурс сочинений «По праву памяти». В этом творческом соревновании, объявленном Благотворительным фондом имени Юрия Тена, поучаствовало более тысячи ребятишек, а также 212 образовательных учреждений из 40 муниципальных образований Приангарья. На данный момент присланные работы проходят оценку экспертного жюри, в состав которого вошли историки, журналисты, педагоги и общественные деятели. Авторы лучших сочинений получают ценные призы и подарки, а самые активные образовательные учреждения будут отмечены мультимедийными установками. Сто лучших работ войдут в книгу, посвященную Великой Победе, которая будет презентована широкой публике 21 апреля.

— Многие школьники не просто написали доклад, а провели настоящую исследовательскую работу: поговорили с родственниками ветеранов, собрали документы и фотографии, архивные материалы. Уверен, что теперь, зная историю малой родины, они еще больше станут любить свой край, с уважением и трепетом относиться к людям, отстоявшим наше будущее, — подчеркивает Сергей Тен.

Егор АЛЕКСЕЕВ

